LK PORRAS

Asennusohje

KIERREPORRAS

Yleiskaide

lll.ﬁf l;” 1

, \!lul

|
i;‘




OSALUETTELO

Keskiputken pohjalaippa

Keskiputki

<
\
L 3

Kiinnitysruuvit M10x25

© =

Keskiputken jatkoholkki

Askelmat

Kiila-ankkurit M12x100

F*___-'
-
Poistumistason runko

Kaidetolpan
saatojalka

Portaan alin kaidetolppa

©

C h

%\
Kiinnitysruuvit M10x40

Portaan kaidetolpat

Portaan ylin kaidetolppa

12)

()

Keskiputken jatko-osa

Tasoritilat

Siipikiinnikkeet

<
H

Poraruuvit 6,3x50

Tasokaidetolpat

Pinnamatot

Pinnakaidekiinnikkeet

Kaideputket

Kaidelenkit

@ Q@-

‘@\
Kiinnitysruuvit M6x16

5 |

Kierrekaiteen
alin osa

Kierrekaiteet

2)

Kierrekaiteen ylin osa

Keskiputken tulppa

~—




TARVITTAVAT TYOKALUT

19 mm (M12)

17 mm (M10)

Tarkista, etta toimitus on taydellinen osaluettelon
mukaisesti ja etta mitat tasmaavat asennus-
piirustukseen. Kayta aina asennuspaketissa tulevia
ruuveja ja muttereita. Asennuspaketin mukana

tulee paasaantdisesti laippamutterit.




ASENNUS

S
PR LLLARRY NN
LUVLLLARA VALY ANAY

|
Jos poistumistaso kiinnittyy sarﬁoihin reikiin kuin
keskiputken jatkoholkki, l6ysaa jatkoholkin pultteja
niin, etta poistumistason holkille jaa tilaa.
|

Jata loysalle




33Nm Kirista

33 Nm

33 Nm




33 Nm

Jata loysalle

Jata loysalle




/
A

4
\

[ |
i
b
N
\
33 Nm

TTITTRRRRRNRANY
PLELALTIRREN RN
ARRRRRRRRRRARRNAY

Trrrvryyryryvrerywy

[TCTATEI LR N,
TITTTIR TR AR
[HERRRRERRRANRNAY

TTITYERREAUAR RN
TTTTTTRRRTR AR NN
TITTTTRTRRGqutegy

TTTTTYY

ERAREARRRARRANN)
ARRERRRARRARRANNY

g

=3

==
=
-

[IT111T]

17

WS-
11117

IRy,







LK PORRAS

Teollisuustie 10, 79100 Leppavirta
MYYNTI myynti(at)lkporras.fi | y-tunnus 0172 172-3 | kaupparek. 225.203



